



В Кемеровской области проводится доследственная проверка по факту смерти ребенка

7 октября 2013 года на берегу реки Беловского района обнаружено тело 8-летнего мальчика без видимых признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, 6 октября 2013 года пострадавший и его друг играли на берегу реки, собирали ветки для шалаша. В какой-то момент старший мальчик отвлекся, через некоторое время он услышал крики. Увидев, что его товарищ пытается выбраться из воды, побежал за помощью. К моменту прибытия родственников мальчик уже скрылся в воде, тело пострадавшего было обнаружено спасателями только на следующий день. В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего, причина смерти пострадавшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/594485>